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Resort & Spa

« Holiday Green fête ses 40 ans »

Lorsque l’on me demande ce qui différencie 
Holiday Green d’une autre destination nature, je 
réponds sans hésitation : la qualité de service et la 
relation humaine. Forts de nos 40 années passées 
au service du tourisme en général et de nos clients 
en particulier, nous sommes fiers d’arborer nos 
5 étoiles afin de continuer à vous faire vivre vos 
plus belles vacances. Bienvenue dans l’un des plus 
prestigieux Resort & Spa ***** de la Côte d’Azur, 
bienvenue chez vous !

Pascale Biancone PDG

“Holiday Green celebrates its

40th anniversary”

When asked what differentiates Holiday Green 
from other nature destinations, I always reply 
without hesitation: the quality of service and 
personal attention. After 40 years of providing 
solutions for our customers in tourism and 
hospitality, we are proud to display our 5 stars 
as we continue to make your holiday experience 
an unforgettable one. Welcome to one of the most 
prestigious 5-star Resorts & Spas on the Côte 
d’Azur. Make yourself at home!

Pascale Biancone PDG
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BIENVENUE !

Dans une pinède paradisiaque de 15 hectares, classée 5 
étoiles pour 620 emplacements « nature ».
Espace aquatique surveillé et chauffé, ouvert du 30 mars 
au 29 septembre 2019, avec une piscine californienne 1000 
m2 chauffée, piscine couverte chauffée,  jeux aquatiques, 
2000 m2 de plages avec 500 transats à votre disposition, Bar 
Lounge et plage privée. 
Wifi gratuit sur tout le domaine.
-  Services, commerces, Spa et animations non-stop  

du 30 mars au 29 septembre 2019
- 40 ans d’expérience dans l’hôtellerie de plein air haut de gamme
- Classé 5 étoiles depuis 2011 – Reclassé 5 étoiles en 2016
- Certificat d’Excellence Tripadvisor
- Labélisé Qualité tourisme, Clef Verte & Ecolabel Européen
- Domaine en terrasses, difficile d’accès pour les PMR

WELCOME !

In an idyllic 5-star oasis of 15 ha with 620 pitches in a natural setting.
Lifeguarded and heated water park, open from March 30 to September 
29 2019, with heated Californian pool of 1000m², heated covered pool, 
water play equipment, 2000m² pool deck with 500 sunbeds, lounge bar and 
private beach. 
Free access to Wi-Fi on the entire site.
Services, shops, Spa and non-stop entertainment from March 30 to 
September 29 2019.
- 40 years of experience in luxury camping
- Classified 5 stars since 2011 - New 5-stars classification in 2016
- Tripadvisor Certificat of Excellence 
- Carries the labels Qualité Tourisme, Green Key and European Ecolabel
- Terraced domain, difficult to access for PRM

L'ArT Du BiEN ÊTrE
e t  de  la  re la t ion  c l i en t
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The Art  of  wellness
and customer relationship



AVEC TROIS BASSINS CHAUFFÉS À VOTRE DISPOSITION, 
CHOISISSEZ VOTRE FORMULE BIEN-ÊTRE :

•  Piscine californienne de 1 000 m² chauffée
   Dès le mois d’avril, baignez-vous en plein air !
•  Piscine couverte chauffée avec toboggan et deux jacuzzis.
•  Pataugeoire chauffée avec Jeux aquatiques (Africa Kids) 

pour les plus petits
•  Relaxation tout autour de la piscine avec 500 transats à 

votre disposition.
•  Nouveau :  Lounge Bar et plage privée.
•  Aquagym tous les matins, cours de natation, initiation à la 

plongée sous-marine, ski nautique gag et jeux piscine.
•  Shorts de bain interdits : seuls les maillots et les boxers     

sont autorisés.

L'ArT Du BiEN ÊTrE
Dans  l ’Eau
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la Piscine couverte



For wellness in the water park, you can 
choose from three heated basins:

•  A Californian pool of 1 000 m² heated Outdoor swimming 

is possible from April!

• A covered and heated pool with slide and two whirlpools.

•  A heated paddling pool with water play equipment for the 

littlest ones.

• Relaxing around the pool on one of the 500 sunbeds.

• NEW:  Lounge Bar and private pool deck.

•  Every morning aquagym, swimming lessons, scuba diving 

lessons, water skiing and water games.

•  Bermudas forbidden : only speedos and boxer are allowed.

the art of wellness
in the water

10/11

olivier 
Surveillance, leçons de natation et 
star internationale de l’aquagym!
Surveillance, swimming lessons and water 
aerobics international star!



D’AVRIL À SEPTEMBRE,
Holiday Green prend soin de vos enfants

KIDS CLUB 5-12 ANS pendant toutes les vacances de 

Pâques, sur les les ponts de l’Ascension et de la Pentecôte et 

du 15 juin au 7 septembre 2019 !!

Découvrez notre mini-ferme et donnez à manger à nos 

poules, lapins, canards, pigeons et cochons d’inde.

EN JUILLET-AOÛT 
• Crèche pour les 18 mois à 3 ans (payant)

•  Kids Club (4/8 ans) jeux, ateliers créatifs, jeux piscine, 

maquillage, disco kids, atelier crêpes, vidéo, spectacle et la 

présence de Sunny, notre mascotte.

•  Club Cadets (9/12 ans) et Club Ados (13/17 ans) jeux 

sportifs et manuels, tir à l’arc, foot, ping pong, fléchettes, 

waterpolo, minigolf, jeux piscine, discothèque.

Dest inat ion k ids
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FROM APRIL TO SEPTEMBER, 

Holiday Green takes care of your children:

KIDS CLUB 5-12 years old during all the Easter holidays, on the bridges 

of Ascension and Pentecost and from June 15th to September 7th 2019 !!

Discover our mini-farm and feed our chickens, rabbits, ducks, pigeons 

and guinea pigs.

IN JULY AND AUGUST 

• Crèche for babies from 18 months to 3 years (extra cost)

•  Kids’ Club (4/8 years) games, crafts, pool games, make-up, kids’ disco, 

making crêpes, making videos, preparing the show and Sunny the mascot.

•  Club Cadets (9/12 years) and Club Ados (13/17 years) sports and 

crafts, archery, football, table tennis, darts, water polo, miniature golf, 

nightclub. 

Dest inat ion k ids
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dana
Accueille  vos enfants au Kid Club
Welcome children to the Kid Club



Inaugurée en 2016, la mini-ferme est la nouvelle attraction 
du domaine :
Découverte et immersion des enfants avec nos poules 
pondeuses, lapins «  papillon  » et lapins géants, canards, 
pigeons texans et pigeons paons, cochons d’inde, colombes 
«  diamant  », cailles de chine, carpes comètes & poules de 
soie.

Visites organisées par le Kids Club et le Club Cadets pendant 
les Vacances de Pâques et pendant l’été, la Mini-ferme est 
aussi visitable sur rendez-vous auprès de son responsable 
Philippe, qui quotidiennement prend soin du confort et de 
la vie de nos animaux.

Inaugurated in 2016, the mini-farm is the new attraction of the domain:
Discovery and immersion of children with our laying hens, rabbits 
«butterfly» and giant rabbits, ducks, pigeons and peacocks Texan pigeons, 
guinea pigs, doves «diamond» China quail, carp Comets & silk hens.

Tours organized by the Kids Club and Club Cadets during the Easter 
holidays and during the summer, the Mini-farm is also open to visitors by 
appointment with his manager Philip, who daily takes care of comfort and 
life of our animals.

la  min i  ferme
The  Min i  Farm
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philippe
responsable de la Mini-ferme 
responsible for the Mini-farm



Etant situé au pied du massif de l’Esterel, notre site vous 
permet de pratiquer un grand nombre d’activités «vertes».
D’AVRIL À SEPTEMBRE
Aquagym tous les matins – Cours de gym et de zumba (à 
Pâques et en été) –Salle de fitness - Sorties VTT - -Randonnées 
- Parcours pédagogiques (artistique et écologique) – Tir 
à l’arc – Fléchettes – Ping Pong – Tennis (2 courts couverts 
payants) – Badminton  - Volley – Football – Handball - Basket 
-Tennis-ballon -  Pétanque – Waterpolo – Minigolf zen – Cours 
de natation - Parcours de santé -  Escape Game (nouveau) .

EN PLUS, EN JUILLET-AOÛT
Cours de gym tous les matins (éveil musculaire, cardio, 
zumba, steps, body scult) jogging, cours gratuits de danse 
et de music-hall (avec l’Institut National des Arts du Music-
Hall), Equitation, Ski nautique Gag (à ne pas manquer), Jeux 
Apéro et initiation à la Danse du Village !

The campsite is set at the foot of the Esterel massif, allowing you to 

practise a great number of activities in nature.

FROM APRIL TO SEPTEMBER

Every morning aquagym - Gym and zumba lessons (at Easter and in the 

summer) - Fitness room - Mountainbike trips - Hikes - Learning trails 

(art and ecological trails) - Archery - Darts - Table tennis  - Tennis (2 

paid covered tennis courts) - Badminton - Volleyball - Football - Handball 

- Basketball - Tennis football - Pétanque - Waterpolo - Mini-golf zen - 

Swimming lessons - Health course - Escape Game (new).

ALSO IN JULY AND AUGUST

Gym classes every morning (muscular awakening, cardio, zumba, steps, 

body scult) jogging, free dance and music hall classes (with the National 

Institute of Arts of Music Hall), horse riding, water skiing Gag ( not to be 

missed), Aperitif Games and initiation to the Village Dance!

votre journée
Y o u r  D a y t i m e
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joel 
notre responsable animation et sa joie communicative
our animation responsible and its communicative joy



D’avril à septembre, la nuit bat son plein sur notre village: 
soirées dansantes à la Discothèque, Loto Bingo, soirées 
Karaoke, concerts, soirées quiz et retransmission des grands 
événements sportifs
Dès la mi-juin, les soirées s’enrichissent de spectacles hauts 
en couleurs : mini-disco pour les plus petits, spectacle de 
magie, cabaret avec les artistes de l’Institut National des 
Arts du Music-Hall, show Hypnotik avec Shamann, Soirée 
Tahitienne, Soirée Performances « Jetlag », « Ici La voix », 
show Hiphop, Elections Miss-Mister, Grands Jeux Animation, 
Soirées Blanches à la Piscine, Live music au Bar pour finir la 
soirée dans notre toute nouvelle Discothèque.

From April to September, the night is in full swing on our village: dance 
evenings at the Discotheque, Loto Bingo, Karaoke evenings, concerts, 
quiz nights and broadcast of major sporting events
From mid-June, the evenings are enriched with colorful shows: mini-disco 
for the little ones, magic show, cabaret with the artists of the National 
Institute of Arts of Music Hall, hypnotik show with Shamann, Tahitian 
evening, «Jetlag» performance evening, «Ici La voix», Hiphop show, 
Miss-Mister Elections, Great Animation Games, White Party at the Pool, 
Live music at the Bar to finish the evening in our brand new Discotheque.

v o s    s o i r é e s
Y o u r    E v  e  n  i  n  g  s
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POUR UN CONFORT TOTAL
DU 30 MARS AU 29 SEPTEMBRE 2019, À VOTRE DISPOSITION :
Réception tous les jours de 9h à 19h, wifi gratuit sur tout le 
domaine, prêt de matériel de sport et de jeux de société, 
restaurant, bar, discothèque, plats à emporter, boulangerie, 
supérette, boutique presse, laverie, salle de fitness, parcours 
de santé, spa, bibliothèque, crèche, salle de conférences, 
organisation d’excursions (Monaco, Vintimille, Gorges du 
Verdon), location de VTT et (nouveauté) location de vélos 
électriques ! 
EN PLUS, EN JUILLET-AOÛT :
Navette gratuite pour les plages et Aqualand, crêperie, bar 
lounge à la piscine et médecin.
SPÉCIAL HANDIS  : notre site vallonné est parfois difficile 
d’accès. Des parkings temporaires ont été créés afin de 
répondre à toutes les exigences d’accueil PMR.

For total comfort
From March 30 to September 29 2019, you can make 
use of the following facilities:
Reception open every day from 9am to 7pm, free access to Wi-Fi on the 

entire site, free borrow of sports material and board games, restaurant, 

bar, nightclub, take away meals, bakery, grocery shop, newspapers and 

magazines, launderette, fitness room, fitness trail, spa, library, crèche, 

boardroom, guided outings (Monaco, Vintimille, Gorges du Verdon), 

mountainbike hire and (new) hire of electrical bicycles! 

Also in July and August:
Free bus to the beaches and Aqualand, crêperie, lounge bar at the pool 

and doctor.

Disabled access: the sloping site may be difficult to access. 

Therefore, temporary parking spaces have been created to answer the 

disabled access standards. 

l 'art du service
The   A r t    o f    Fa c i l i t i e s
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Holiday Green vous propose de découvrir sa collection : 20 
œuvres majeures d’artistes du sud de la France (Arman, 
Bezzina, Briffaud, Hébréard, PAD) mises en scènes dans 
10 jardins artistiques le long de la route principale, à la 
Réception ou au Restaurant. Notre Bar vous propose aussi 
une exposition photo sur le thème du voyage.
Découvrez aussi un mur « Street Art » et un 4x4 relooké 
par l’artiste OBEN ainsi que 4 cuves à eau customisées l’été 
dernier par le grapheur Mephisto.

Holiday Green proposes to you to discover its collection of 20 major works 

of artists of the South of France (Arman, Bezzina, Briffaud, Hébréard, 

PAD) staged in 10 artistic gardens along the main road, Reception or 

Restaurant. Our Bar also offers a photo exhibition on the theme of travel.

Discover also a wall «Street Art» and a 4x4 relooked by the artist OBEN 

as well as 4 tanks water customized last summer by the grapher Mephisto.

L'Art en plein Air
B i e n v e n u e  d a n s  l e

Hol iday  Green  Museum
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A r t  i n  t h e  o p e n   a i r
Welcome to the

Holiday Green Museum



Bien-Être - Relaxation - Evasion - Sérénité 
Accordez-vous un moment de détente et découvrez un lieu 
unique, dédié à l’harmonie des sens. Notre SPA vous propose 
massages, gommages, soins esthétiques, balnéothérapie 
(bains hydro-massant & hammam), relaxation en partenariat 
avec la gamme «Sultane de Saba». 
Evadez-vous avec nos voyages sensoriels: voyage sur la route 
des épices, gommage Balinais, escale exotique à la fleur 
de tiaré ou massage aux pierres chaudes.  Vacances « zen » 
garanties.

Wellness - Relaxation - Getaway - Serenity 
Enjoy a moment of relaxation and discover this unique space, dedicated 

to the harmony of senses. Our SPA offers massages, peelings, beauty 

treatments, balneo therapy (hydro massage tubs & hammam), and 

relaxation with the products of «Sultane de Saba». 

Choose one of our sensorial journeys: treatments with spices, Balinese 

peeling, treatment with Tiara flowers or hot stone massages. A guaranteed 

«Zen» holiday.

le  s p a  b y
H o l i d a y  G r e e n
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forfait
dÉcouverte 

spa 

S O I N  2 5 m n 
( m o d e l a g e  o u 

g o m m a g e )  +  2 5 m n 
d e  H A M M A M

spa
d i scovery

offer  
TREATMENT 25mn 
(massage  or  sc rub)  
+  25  min  Hammam

45€ pers .

journée 
bien-être 

2  s o i n s  l e  m a t i n  + 
r e p a s  d u  m i d i  + 

2  s o i n s  l ’ a p r è s - m i d i 

well-be ing
day

 
2  t rea tmen t s  i n  the 
morn ing  +  lunch  +

2  t rea tmen t s  a f t e rnoon

120€ pers .

cÉrÉmonie des amoureux
Hammam 20mn + Balnéo 20mn + Modelage 20mn  

+ Coupe de Champagne. Le tout pour 120 € pour 2 personnes. 

N’hésitez plus :  soyez amoureux !

Romantic  getaway 
Hammam 20min  +  Ba lneo  20min  +  Massage  20min  

+  Glass  o f  Champagne.  A l l  o f  t h i s  f o r  120 E  f o r  2  persons .
Wai t  no  longer  and  be  roman t i c !

offres spa

46

671

59

63

ZEN 8

ZEN 9

ZEN 10

ZEN 11

ZEN 12

ZEN 1
ZEN 2

ZEN 6

ZEN 3

ZEN 4

ZEN 5 ZEN 7

ESPACE JEUNES

TRI SELECTIF

Circulation à sens unique.

Les flèches rouges indiquent uniquement 
le sens en cas d’évacuation »

« One way only – The red signs are only 
made for the emergency”

MINI FERME

LOUNGE
BAR

CRÈPERIE

DISCO

Parcours de santé
Fitness trail

Point de rassemblement
Gathering point

Itinéraire d'évacuation
Evacuation itinerary

Sortie de secours
Emergency exit

Borne RIA

Guérite de sécurité

Réception

Spa, médecin, coiffeur

Espace aquatique

Terrain de tennis

Terrain multisports

Boulodrome

Tir à l'arc

Resort & Spa

28/29



Avec seulement 20 emplacements de camping, Holiday 
Green vous accueille pour des vacances « 5 étoiles » en tente, 
caravane ou camping-car. Dans le cadre arboré de notre 
pinède, ces emplacements bénéficient d’un environnement 
naturel, immergé dans une nature méditerranéenne 
préservée.

- Branchement électrique et un point d’eau
- En juillet/août, réfrigérateur mis à disposition.
- Sanitaires, modernes et fonctionnels,
- Laverie (fer à repasser à votre disposition)
- Bloc sanitaire chauffé pendant toute la basse saison

With just 20 camping pitches, Holiday Green welcomes you for a 
5-star holiday with your tent, caravan or camper van. These pitches 
are set in our shaded pine forest, surrounded by an unspoiled 
Mediterranean nature.

- Electrical connection and a water
- In July / August, refrigerator available.
- Modern and functional sanitary.
- Laundry (iron available)
- Heated sanitary block throughout the low season

L'ArT Du CAMpiNG
Ten tes  e t  Caravanes 

The Art  of  camps ite
Tents and trailers

loic 
et toute l’équipe technique, toujours à 
votre écoute !
Loic and the entire technical team, always at your 
service!

Nous vous proposons une gamme de 300 cottages 
équipés de 2 ou 3 chambres, salle de bains, wc, 
cuisine, plaque de cuisson, micro-ondes, cafetière 
électrique, vaisselle, oreillers, et couvertures. 
En  option, forfait ménage, draps et serviettes 
sont réservables en supplément (inclus dans la 
Gamme Luxe). Il est interdit de fumer dans les 
hébergements.

We offer a range of 300 cottages equipped with 2 or 3 
bedrooms, bathroom, toilet, kitchen, hob, microwave, coffee 
maker, dishes, pillows, and blankets. As an option, cleaning 
fee, bed linen and towels can be booked at an additional cost 
(included in the Luxury Range). Smoking is not allowed in the 
accommodations.

L 'ArT Du
cottage

4  gammes  au  cho ix

The Art of Cottage
4 ranges to choose from

n o t r e  g a m m e
d'hebergements:
Gamme classique
Cottages non climatisés
- Tendance Sud page 32

Gamme confort
Cottages climatisés
(dont 2 cottages PMR)
- Cottage Plus  page 34
- Yellow Corner  page 35
- Cottage Handi page 36
-Pop Art  page 37
-Family  page 38

Gamme prestige
Cottages climatisés + TV
-XXL    page 40
- Patchwork  page 41
-Riviera  page 42

Gamme luxe
Cottages climatisés + TV + lave-
vaisselle + draps, serviettes & 
ménage final
- Summer Suite page 44
-VIP    page 45
-Living   page 46
- Cottage Zen  page 47
-Holiday Residence page 48
-Family Spa  page 49
-Premium  page 50
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Tendance Sud
Chale t  4  personnes

140x180

1

70x190

2

La Gamme « Classique » vous propose un Village de 
petits chalets avec télé, sans climatisation :

ici, c’est le  Tendance Sud, un chalet composé de 2 
chambres, télé et terrasse intégrée dans deux allées 

piétonnières engazonnée.
Ce village se situe à l’entrée du domaine, proche de 

toutes les commodités.

The «Classic» range offers a Village of small 

chalets with TV, without air conditioning:

here is the Tendance Sud, a cottage with 2 

bedrooms, TV and terrace integrated into two 

grassed pedestrian walkways.

This village is located at the entrance of the 

estate, close to all amenities.

   4 pers.       20m2

Cottages 2 Chambres + tv
2 bedrooms Cottages + TV

Salle de bains, wc, cuisine, plaque de cuisson, micro-ondes, 
cafetière électrique, vaisselle, oreillers, et couvertures. En  
option, forfait ménage, draps et serviettes sont réservables 
en supplément (inclus dans la Gamme Luxe). Il est interdit 
de fumer dans les hébergements.

La Gamme «  Confort»  vous propose 5 cottages différents, 
climatisés avec terrasse bois

• Le Cottage Plus (2 chambres) à l’intérieur trés design 
•  Le Yellow Corner (2 chambres) un village de cottages aux 

façades colorées
•  Le Cottage Handi (2 chambres)  spécialement conçu pour 

les Personnes à Mobilité Réduite avec rampe d’accès et 
mobilier adapté

•  Le Pop Art (3 chambres) un cottage au design « Pop art »
•  Et le Family (3 chambres) spécialement conçu pour les 

grandes familles

Bathroom, wc, kitchen, hob, microwave, coffee maker, dishes, pillows, and 
blankets. As an option, cleaning fee, bed linen and towels can be booked at 
an additional cost (included in the Luxury Range). Smoking is not allowed 
in the accommodations.

The «Comfort» range offers 5 different cottages, air-conditioned with 
wooden terrace

• The Plus Cottage (2 bedrooms) inside
•  The Yellow Corner (2 bedrooms) a village of cottages with colorful 

facades
•  The Handi Cottage (2 bedrooms) specially designed for people with 

reduced mobility with ramp access and adapted furniture
• The Pop Art (3 bedrooms) a cottage with «Pop art» design
• And the Family (3 bedrooms) specially designed for large families

GAMME CoNForT

Comfort  Range
32 33



Cottage plus
Cottage climatisé,

ambiance intérieure

très design.

Air-conditioned cottage with a 
modern design interior.

Cottages 2 Chambres
+ clim

2 bedrooms Cottages + A.C.

140x190

1

80x190

2
120x200

   4/6 pers.       28m2

ou

160x200

1

Yellow Corner
Village de cottages colorés,

climatisés, avec ilot central

Village of colorful cottages, 
air-conditioned,

with central island

Cottages 2 Chambres
+ clim

2 bedrooms Cottages + A.C.

160x200

1

80x190

2
140x200

   4/6 pers.       28m2
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Cottage Handi
Conçu pour personnes à mobilité réduite

ou à forte corpulence.

Idéal pour une famille avec bébé (grande 

chambre, grande salle de bains)

Designed for disabled
or corpulent people.

Ideal for a family with 
baby (large bedroom, large 

bathroom)

Cottages 2 Chambres
+ clim

2 bedrooms Cottages + A.C.

130x190

   4/6 pers.      32m2

90x190

1

70x90

1

90x190

2

pop art
Pour les amateurs d’art, cottage climatisé,

équipé de 3 chambres
et customisé « Pop Art »

For art lovers, air-conditioned 
cottage, with 3 bedrooms and 

customized «Pop Art»

Cottage 3 chambres 
+ clim

Cottage 3 bedrooms + AC

 6 pers.        32m2

140x190

1

80x190

2

80x190

2
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f a m i ly
Spécial grandes familles, 

cottage spacieux au mobilier contemporain, 
équipé de 3 chambres

et groupé en petits quartiers.

Special large families,
 spacious cottage with 

contemporary furnishings, with 
3 bedrooms and grouped in small 

neighborhoods.

Cottage 3 chambres 
+ clim

Cottage 3 bedrooms + AC

 6 pers.        35m2

140x190

1

80x190

2

80x190

2

Salle de bains, wc, cuisine, plaque de cuisson, micro-ondes, 
cafetière électrique, vaisselle, oreillers, et couvertures. En  
option, forfait ménage, draps et serviettes sont réservables 
en supplément (inclus dans la Gamme Luxe). Il est interdit 
de fumer dans les hébergements.

La Gamme «  Prestige»  vous propose 3 cottages différents, 
climatisés avec  télé et terrasse bois
•  Le XXL (2 chambres) un très grand cottage avec une suite 

familiale et deux terrasses (dont une couverte)
•  Le Patchwork (2 chambres)  aux façades colorées 

composé de 2 salles de bains !
•  Le Riviera Club (3 chambres) taillé pour les grandes 

familles avec terrasse couverte et lave-vaisselle

Bathroom, wc, kitchen, hob, microwave, coffee maker, dishes, pillows, and 
blankets. As an option, cleaning fee, bed linen and towels can be booked at 
an additional cost (included in the Luxury Range). Smoking is not allowed 
in the accommodations.

The «Prestige» range offers 3 different cottages, air conditioned with TV 
and wooden terrace
•  The XXL (2 bedrooms) a very large cottage with a family suite and two 

terraces (one covered)
• The Patchwork (2 bedrooms) with colorful facades composed of 2 
bathrooms!
•  The Riviera Club (3 bedrooms), designed for large families with covered 

terrace and dishwasher

GAMME prestige

Prest ige  Range
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x x l
Deux terrasses dont une couverte

avec baies coulissantes.

Suite parentale XXL !

Two terraces
one covered with sliding 

windows.
Parental suite XXL!

Cottages 2 Chambres
+ clim + tv

2 bedrooms Cottages + A.C.+TV

160x200

1

80x190

2
140x190

   4/6 pers.      38m2

patchwork
A 100m des piscines, village de cottages 

colorés équipés de 2 chambres et de 
2 Salles de Bains !

Un patchwork de couleurs pour vos 
vacances !

At 100m of swimming pools, 
village of colorful cottages 
equipped with 2 bedrooms and 
2 bathrooms! A patchwork of 

colors for your vacation!

Cottage 2 chambres
+ clim + Tv + 2 SDB
Cottage 2 bedrooms

+ AC + TV+ 2 bathrooms

160x200

1

80x190

2
140x200

   4/6 pers.      34m2
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riviera club
Village de cottages 3 chambres avec 

Cuisine ouverte sur une terrasse 
couverte. Histoire de rester en 

connexion avec toute la famille.

Village of  3 bedrooms Cottages 
with kitchen opening onto a 

covered terrace. Ideal to stay 
in connection with the whole 

family.

Cottage 3 chambres 
+ clim + Tv 

Cottage 2 bedrooms
AC + + TV 

140x190

1

80x190

2

80x190

2

 6 pers.        38m2

Salle de bains, wc, cuisine, plaque de cuisson, micro-ondes, 
cafetière électrique, vaisselle, oreillers, et couvertures. Forfait 
ménage, draps et serviettes sont inclus dans la Gamme 
Luxe. Il est interdit de fumer dans les hébergements.

La Gamme «  Luxe »  vous propose 7 versions de cottages  
climatisés avec TV + lave-vaisselle + draps, serviettes & 
ménage final inclus
Matelas Luxe dans la chambre parentale

• Le Summer Suite (2 chambres) avec terrasse sur le toit !
• Le VIP (2 chambres)  aux dimensions XXL
•  Le Living (2 chambres) avec terrasse intégrée (nouveauté 

2019)
• Le Zen (2 chambres) avec spa privatif sur la terrasse
•  L’Holiday Residence (3 chambres) avec terrasse 

panoramique
•  Le Family Spa (3 chambres)  avec spa privatif sur la 

terrasse
•  Le Premium (3 chambres) le must avec 2 salles de bains 

& terrasse panoramique

Bathroom, wc, kitchen, hob, microwave, coffee maker, dishes, pillows, and 
blankets. Cleaning fee, linen and towels are included in the Luxury Range. 
Smoking is not allowed in the accommodations.

The «Luxury» range offers 7 versions of air-conditioned cottages with TV 
+ dishwasher + sheets, towels & final cleaning included
Luxury mattress in the master bedroom

• The Summer Suite (2 bedrooms) with roof terrace!
• The VIP (2 bedrooms) XXL dimensions
• Living room (2 bedrooms) with built-in terrace (new in 2019)
• Zen (2 bedrooms) with private spa on the terrace
• Holiday Residence (3 bedrooms) with panoramic terrace
• The Family Spa (3 bedrooms) with private spa on the terrace
• The Premium (3 bedrooms) must with 2 bathrooms & panoramic terrace

G A M M E  l u x e

Luxury Range
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summer suite
Super cottage design équipé de 2 terrasses 
dont une sur le toit : un point de vue génial 

et la tête dans les (5) étoiles !
Draps, serviettes et ménage final inclus

Super design cottage with 2 terraces 
including one on the roof : a great 
viewpoint and the head in the (5) 
stars! Sheets, towels and final 

cleaning included

Cottage 2 chambres 
+ clim + Tv + KiT HoTELiEr 

+ terrasse sur le toit
Cottage 2 bedrooms

AC + + TV + Hotel Kit
+ Roof terrace

   4/6 pers.      36m2

160x200

1

80x190

2
140x200

vip
A deux pas de notre célèbre piscine 

californienne : 4.5m de large, douche XXL, 
meubles suspendus, terrasse 270°, 

c’est la star des Cottages !
Draps, serviettes et ménage inclus

Close to our famous 
Californian pool: 4.5m wide, 
XXL shower, Suspended base 
units, 270 ° terrace, it is the 
star of the Cottages! Sheets, 

towels and cleaning included

Cottage 2 chambres 
+ clim +  tv + Kit hoteliEr 

Cottage 2 bedrooms
+ AC + TV+ hotel Kit

160x200

1

80x190

2
140x190

   4/6 pers.      36m2
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ZEN
Avec Spa privatif

Village de 12 Cottages climatisés très 
spacieux (36m²) et très lumineux avec suite 
parentale et grand dressing, spa privatif sur 
terrasse de 40m². TV, draps, serviettes et 

ménage final inclus.

With Private Spa
Village of 12 very spacious (36m²) and 

bright Cottages with air-conditioning, 
master bedroom and walk-in closet and 

private spa on terrace of 40m². TV, sheets, 
towels and final cleaning included.

 Cottage 2 chambres
+ clim + Tv + Kit hotelier 

+ spa privatif 
Cottage 2 bedrooms+AC+TV 
+ hotel Kit + privative Spa

 4/6 pers.        36m2

160x200

1

80x190

2
130x190

l i v i n g

160x200

1

80x190

2
120x200

Petit village de tout nouveaux cottages 
lovés dans une espace engazonné,

avec terrasse intégrée
et Espace Bar « in and out »

Draps, serviettes et ménage final inclus

Small village of brand new cottages 
nestled in a grassed area,
with integrated terrace

and Espace Bar «in and out»
Sheets, towels and final cleaning 

included

  4/6 pers.       35m2

Cottages 2 Chambres
+ clim + Tv + Kit hotelier

2 bedrooms Cottages+AC
+TV + hotel Kit

Nouveauté 2019
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holiday 
residence

40m² de luxe et de confort.
Cottage Résidentiel composé de 3 chambres 

Terrasse panoramique
Draps, serviettes et ménage inclus

40m2 of luxury and comfort. 
Residential Cottage with 3 

Bedrooms Panoramic Terrace
Sheets, towels and cleaning 

included

 Cottage 3 chambres + 
clim + Tv + Kit hotelier 

Cottage 2 bedrooms
+ AC +TV + hotel Kit

 6 pers.        40m2

140x190

1

80x190

2

80x190

2

family spa
Avec Spa privatif 

35m2 de design contemporain, 3 chambres, 

TV, climatisation. Draps, serviettes 

et ménage final inclus.

With Privative Spa 
35m2 of contemporary design, 3 

bedrooms, TV, air conditioning. Bed 
linen, towels and final cleaning 

included.

 Cottage 3 chambres
+ clim + Tv + Kit hotelier 

+Spa privatif 
Cottage 3 bedrooms+AC+TV 

+ hotel Kit + private spa 

 6 pers.        35m2

160x200

1

80x190

2

80x190

2
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premium
Le must du confort 

dans 40m² de luxe et de design. 3 chambres + 
2 salles de bains. Cloison amovible pour les 
2 chambres enfants. Terrasse panoramique et 
petit salon. Draps, serviettes et ménage inclus

The ultimate comfort 
in 40m2 of luxury and design. 

3 bedrooms + 2 bathrooms. Removable 
partition for 2 children rooms. 

Panoramic terrace and small lounge. 
Sheets, towels and cleaning included

 Cottage 3 chambres
+ clim + Tv + Kit hotelier 

+ 2 SDB 
Cottage 3 bedrooms+AC+TV 

+ hotel Kit + 2 bathrooms

 6 pers.        40m2

160x200

1

80x190

2

80x190

2

DEMI-PENSION (REPAS DU SOIR + PETIT-DÉJEUNER)
Adulte 28€ / jour

Enfant -12 ans 18€/ jour
 

MÉNAGE FINAL (HORS VAISSELLE ET CUISINE LAISSÉES PROPRES)
Cottages 2 chambres 70€

Cottage 3 chambres  90€

 

LOCATION DRAPS (QUELQUE SOIT LA DIMENSION)
Prix par lit 20€
 

KIT HOTELIER (DRAPS + SERVIETTES) Non échangeables en cours de séjour

-          Kit 2 personnes (grand lit) 40€

-          Kit 4 personnes 100€

-          Kit 6 personnes 140€
 

OPTIONS À RÉSERVER ET À CONFIRMER PAR LA RECEPTION : 
Demi-journée Crèche 10€

Location TV 40€

Location Lit bébé 20€

Chaise Haute 20€

HALF BOARD (EVENING MEAL + BREAKFAST)

Adult 28 € / day
Child -12 years  18 € / day
 
FINAL CLEANING (EXCEPT DISHES AND KITCHEN LEFT CLEAN)

2 bedroom cottages 70 €
3 bedroom cottage 90 €
 
SHEETS RENTAL (WHATEVER THE SIZE)

Price per bed 20 €
 
HOTEL KIT (SHEETS + TOWELS) Non exchangeable during the stay

- Kit 2 people (large bed) 40 €
- Kit 4 people 100 €
- Kit 6 people 140 €
 
OPTIONS TO BOOK AND CONFIRM BY THE RECEPTION: 

Half day Crèche 10 €
TV rental 40 €
Baby bed rental 20 €
High chair 20 €

options confort / Comfort Options
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A rgens

Ve rdon

Hyères

Grasse

Antibes

Cannes°

NICE

Draguignan

Aups

Manosque

Moustiers-
Ste-Marie

Lorgues

Vidauban

Les Arcs

Le Muy

Vinon- 
sur-Verdon

Monaco

Menton

CogolinCuers
Pierrefeu
du Var Cavalaire

Giens

I. de
Porquerolles

I. de
Port Cros

I. du
 LevantSix-Fours-les-Plages

La Ciotat

Cassis

Le Luc

Le Lavandou

Le Cannet

Fréjus

St-Raphaël

St-Tropez

Ste-Maxime

St-Maximin

Brignoles

La Seyne
sur-mer

Aubagne

Digne

Vence

Isola 2000

Gardanne

TOULON

MARSEILLE

AIX-EN-PCE
VAR

8 7 6

10
9

411
2

3

1

5

2 Criques Corniche d’Or

1 Arênes de Fréjus

1 Jet Ski

1 Aqualand (Fréjus)

1 Port Fréjus

1 Accrobranches

1 Saint Raphaël/Plage débarquement

6 Saint-Paul de Vence 

3 Saint-Tropez

9 Musée océanographique de Monaco

7 Grasse et ses Parfums

4 Cannes 

10 Mamac de Nice (Musée d’Art Moderne)

8 Gorges du Verdon

11 Château Rasque (Taradeau)

5 Marineland (Antibes)

A voir dans notre région

To  s e e  i n  o u r  R eg i o n
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billets en vente à prix spécial 
à la reception d’Holiday Green



promo couple

couple special offer

   conditions générales G e n e r a l  T e r m s

Fr : Un contrat non signé sera considéré 
comme nul. La réservation sera prise 
en compte une fois l’acompte (30% du 
montant du séjour + 40€ de frais de 
réservation) versé
La confirmation finale ne sera définitive 
qu’à réception du solde et du bon de 
réservation un mois avant l’arrivée. 
L’accès au domaine n’est autorisé qu’aux 
personnes dont le nom figure sur le 
contrat de location (6pers. Maxi).
Condition pour les locations:
-caution de 200€ en CB ou espèces
-cette caution est obligatoire et sera 
rendue le jour de votre départ.
-ménage non fait au départ : 70€ (90€ 
pour les Patchwork, Pop Art et Family)

CONDITIONS D'ANNULATION
en 2019, holiday green vous offre 
l'assurance annulation !
Elle vous garantit le remboursement des 
sommes versées au jour de l’annulation, 
suite à un évènement exceptionnel: 
décès, accident corporel invalidant, 
hospitalisation du signataire du contrat, 
de son conjoint, de l’un de ses ascendant 
ou descendants (photocopie livret 
de famille exigée, certificat de décès 
ou d’hospitalisation), licenciement 
économique de vous-même ou de 
votre conjoint, dommages importants 
atteignant vos biens immobiliers.
Toute annulation garantie par l’assurance 
annulation devra nous être signalée 
par lettre recommandée accompagnée 
de tous documents et justificatifs au 
plus tard trois jours après l’évènement 
entrainant l’annulation.

Aucun remboursement ne sera consenti 
dans le cas d’une annulation faite sans 
raison majeure (hormis les événements 
exceptionnels cités ci-dessus) ou si l’un 
de ces évènements survient lors de votre 
séjour ou en cas de départ anticipé. 

Dans le cas contraire les sommes 
versées seront restituées déduction 
faite des 30% d’acompte et des frais de 
réservations (40€). Le remboursement 
interviendra dans un délai de 30 jours à 
réception du dossier complet.
La garantie prend effet dès la souscription 

du contrat de location et expire la veille 
du premier jour du séjour à minuit.

NON PRESENTATION LE JOUR 
DE L'ARRIVEE
Merci de nous contacter. Sinon, 
la réservation est gardée jusqu’au 
lendemain 10h. Après ce délai, la 
réservation est annulée et 100% du 
séjour conservés

CONDITIONS DE PAIEMENT
Le solde de votre séjour s’effectuera un 
mois avant votre arrivée. La confirmation 
définitive de votre séjour ne se fera 
qu’une fois votre solde reçu. L’acompte 
et le solde devront s’effectuer par 
chèque, chèque vacances avec talon, 
carte bancaire ou par virement.

IMPORTANT
Les draps et linges de maison ne sont pas 
fournis (sauf dans certaines locations où 
ceci est indiqué dans le descriptif)
Tout campeur ou locataire est tenu de se 
conformer aux dispositions du règlement 
intérieur.
L’accès au domaine n’est autorisé 
qu’aux personnes dont le nom figure 
sur le contrat de location (6 personnes 
maximum précisément nommées). En 
cas de fausse déclaration lors de la 
réservation, la Direction se réserve la 
possibilité d’annuler la réservation, les 
arrhes étant conservées.
Afin d’assurer la tranquillité des résidents 
et des familles, les groupes ne sont pas 
acceptés dans le domaine. Seules les 
familles sont acceptées.
1 seul animal (de moins de 5kg) 
par emplacement (catégorie 1 et 2 
interdites).

MEDIATEUR
En cas de litige et après avoir saisi le 
service «client» du camping, tout client 
du camping a la possibilité de saisr un 
médiateur de la  consommation, dans un 
délai maximal d’un an à compter de la 
date de la réclamation écrite, par LRAR, 
auprès de l’exploitant. Les coordonnées 
du médiateur susceptible d’être saisi par 
le client, sont les suivantes : MEDICYS , 
73 Bd de Clichy-75009 Paris

EN: Unsigned contracts will not be valid. 
Bookings will only be registered on receipt 
of the down payment (30% of the total 
amount of the stay + 40€ booking fee).
The final confirmation will only be sent on 
receipt of the balance and the reservation 
contract, one month prior to arrival. 
Access to the site is authorised to persons 
listed on the reservation contract only (6 
pers. max).
Terms for rentals:
-warranty deposit of 200€ by credit card or 
in cash
-this compulsory warranty deposit will be 
handed back on departure
-cleaning not done on departure: 70€ (90€ 
pour les Patchwork, Pop Art et Family) 

CANCELLATION TERMS
In 2018, Holiday Green offers you 
cancellation insurance!
This insurance will guarantee all amounts 
paid on the day of cancellation, following 
an exceptional event: decease, physical 
and disabling accident, hospitalisation of 
the person signing the contract, his/her 
partner, parents or children (photocopy of 
family record book, certificate of decease or 
hospitalisation compulsory), redundancy 
for you or your partner or important 
damage to your home.
Cancellations guaranteed by this insurance 
must be notified to us by registered letter, 
with all written proof, at the latest three days 
after the event leading to the cancellation.

No refunds will be done in case of 
cancellation without act of god (except for 
the above mentioned exceptional events) or 
if one of these events occurs during your 
stay, or in case of an early departure. 

If not, all paid amounts will be refunded, 
after deduction of 30% deposit and the 
booking fee (40€) The refund will take place 
within 30 days after the receipt of your 
complete file.
The insurance is valid from the moment 
the reservation contract is signed and will 
expire on the day before the first day of your 
stay, at midnight

NO-SHOW ON THE DAY OF 
ARRIVAL
Please contact us in case of a late arrival. 
If not, your booking will be kept until the 
next day, 10am. After this delay, your 
reservation will be cancelled and 100% of 
the paid amounts for your stay will be kept 
by the campsite. 

TERMS OF PAYMENT
The balance of your stay must be paid one 
month prior to your arrival. You’ll receive 
a final confirmation of your stay on receipt 
of the balance. The down payment and 
balance payment must be done by credit 
card or bank transfer.

IMPORTANT
Sheets and house linen are not provided 
(except for some rentals, if indicated in the 
description).
Campers and tenants are held to comply 
with the internal rules of the campsite.
Access to the site is authorised to persons 
listed on the reservation contract only 
(maximum 6 persons, listed with contact 
details). In case of false declarations when 
booking, the Management will reserve the 
possibility to cancel the booking and keep 
the down payment.
To ensure the peace of residents and 
families, groups are not allowed on site. 
Only families are allowed.
1 pet (less than 5kg) per pitch (category 1 
and 2 prohibited).

MEDIATOR
In case of dispute and after having seized 
the client service of the campsite, any 
client of the campsite has the possibility 
to seize a consumer mediator, within a 
maximum of one year from the date of the 
written complaint , by registered letter 
with acknowledgment of receipt, adressed 
to the campsite. The contact details of the 
mediator are as follows: MEDICYS, 73 Bd 
de Clichy-75009 Paris

oFFrES SpECiALES

infos pratiques

offre
longs séjours
R é s e r ve z  2  s e m a i n e s

e t  n e  p aye z  q u e  1 0  n u i t s 
d u  3 0 / 0 3  a u  2 9 / 0 6 / 2 0 1 9

+  d u  3 1 / 0 8  a u  2 9 / 0 9 / 2 0 1 9

longs stays offer
Book  2  weeks  and  on ly  pay 

fo r  10  n igh t s
f rom 30 /03  to  29 /06 /2019  

+  f rom 31 /08  to  29 /09 /2019

Au printemps, venez découvrir
les couleurs du Sud 

et profitez de notre offre. 

345 € semaine
Valable du 30/03 au 15/06
et du 14/09 au 29/09/2019.

390 € semaine
Valable du 15/06 au 29/06
et du 31/08 au 14/09/2019. 

 
En Tendance Sud pour un couple

(+ 1 enfant de moins de 6 ans).

Discover the south of France during spring 

and make use of our offer for couples.

345 € PER WEEK
Valid from 30/03 to 15/06

and from 14/09 to 29/09/2019.
390 € WEEK

Valid from 15/06 to 29/06

and from 31/08 to 14/09/2019.

In a Tendance Sud cottage, for a couple

(+ 1 child under the age of 6 years).

offre week-end
Ve n e z - vo u s  éva d e r

l e  t e m p s
d ’ u n  We e k - e n d

( fo r m u l e  2  o u  3  n u i t s )
d u  3 0 / 0 3  a u  2 9 / 0 6 / 2 0 1 9

+  d u  3 1 / 0 8  a u  2 9 / 0 9 / 2 0 1 9

week-end  offer
Book  a  week -end  break  (2 

or  3  n igh t  dea l s )
f rom 30 /03  to  29 /06 /2019  

+  f rom 31 /08  to  29 /09 /2019

                                              ARRIVÉES/ARRIVALS                DÉPARTS/DEPARTURE

Basse saison / Low season
Tous les jours arrivées à partir de 16 h / 

Everyday Arrivals from 4.pm
Tous les jours départ entre 8 h et 10 h / 

Everyday Departure from 8 to 10. am

Du/ From 29/06  - au/ to 30/08 samedi, dimanche, mercredi, arrivée 16 h / 
Saturday, Sunday, Wednesday Arrivals 4.pm

samedi, dimanche, mercredi, départ entre 7 h 30 et 10 h / 
Saturday, Sunday, Wednesday Departure from 7.30 to 10.am

CAMPING Arrivées à partir de 14 h  / Arrivals from 
2.pm

Départ avant 12 h/Departure before 12.am

Basse saison / Low season Tous les jours/ Everyday Tous les jours/ Everyday

Du/ From 06/07  - au/ to 23/08 Dimanche/ Sunday Dimanche/ Sunday
54



Resort & Spa
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1900, Route Départementale 4 - 83600 FREJUS 
Tél. : 0033 (0)4 94 19 88 30 • Fax : 0033 (0)4 94 19 88 31 

E-mail : info@holidaygreen.com

www.holidaygreen.com

NOS GARANTIES 
OUR GARANTIES
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Coordonnées GPS : Lat 43°N 29,09’ - Long 06°E 43,00’

OUVERT DU 30 MARS AU 29 SEPTEMBRE 2019

RCS 98 B 28 - SIRET 415 272 087 00016 - SARL AU CAPITAL DE 225 000 € - IMPRIMÉ EN FRANCE

Sortie 38 (Fréjus) direction Bagnols en 
Foret ou direction Le Pin de la Lègue.
ACCES
Notre site est à 7 km de Fréjus et des plages 
(navette gratuite en juillet-août). 
En avion : Aéroport de Nice, 65 km de Fréjus.
En train : Gare de Saint-Raphaël, puis Bus ligne 1 
ou 1bis.
En auto : Ne sortez pas à la sortie 37, prendre la 
SORTIE 38  puis NE PAS entrer notre adresse dans 
votre GPS, suivre simplement la direction du PIN 
de la LEGUE / BAGNOLS en FORET.

Exit 38 (Fréjus) towards Bagnols en Foret 
or towards Le Pin de la Lègue.
ACCESS
Holiday Green is 7 km far from Fréjus : 
free bus for the beaches in summer.
By plane : Nice Airport, 65 km from Fréjus.
By train : St Raphaël Station,then Bus line 1 or 
1bis.
By car : Don’t take the exit 37. Take only the 
exit 38, then don’t put our adress in your GPS. 
Just follow the direction of PIN de la LEGUE / 
BAGNOLS en FORET.


